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Besvarelse af spørgsmål nr.Besvarelse af spørgsmål nr.Besvarelse af spørgsmål nr.Besvarelse af spørgsmål nr.  4444 aaaaf fff 25. april 200525. april 200525. april 200525. april 2005 fra Folketi fra Folketi fra Folketi fra Folketinnnngets Retsudvalggets Retsudvalggets Retsudvalggets Retsudvalg om forslag til lov  om forslag til lov  om forslag til lov  om forslag til lov 
om kloning og genmodificering af dyr m.v. (L 8 om kloning og genmodificering af dyr m.v. (L 8 om kloning og genmodificering af dyr m.v. (L 8 om kloning og genmodificering af dyr m.v. (L 8 –––– spørgsmål 4) spørgsmål 4) spørgsmål 4) spørgsmål 4)  

Spørgsmål:Spørgsmål:Spørgsmål:Spørgsmål:  

”Hvorfor er det råderum for national lovgivning med hensyn til genmodificerede 
hvirveldyr, som Skov- og Naturstyrelsen redegør for, ikke medtaget i det udkast til 
ændringsforslag som er medtaget i svaret?” 

 
Svar:Svar:Svar:Svar:  

Jeg kan henvise til besvarelsen af Retsudvalgets spørgsmål nr. 3 til L 8.  

Retsudvalget (2. samling)
L 8 - Svar på Spørgsmål 4
Offentligt            


